N

— A

2016 UNIX =2 Tz U Als =7}
51 o] = ofo|H
H3 1 3 4 5 6 7 8 9 10
_/I\_EH
(0, X)
x o G AMZo Y B AUsStL. 985 A O BAl (X BA] B+ HAE

Al &2 A =RASHA] 43 1)

% 2016U2_mid 20 B4 & 1 24 Yo TAfs 2 &4 HE7]

% W57} Hojgl 2H|o] AAQ A = 25 F3Xsto] mhd(20143123_

£ 4-5.pdf) Z/dot 0¥ (kgu@mmu.ac.kr)= A&
% A&upzk: 2016. 10.. 17. 18:007}%]
% (02 A= : UNIX2_mid)
Al & =A
1. AFd o]l§2 YPd UAIR Wotso §FRJIALE EHols m2S A
dstAl 2. (1074)
$> midex] 824%
sS4 gy
2. AFE&AT 2 O PP JARIR 2719 F4E AR & A &
S sl mg IS AASIA Q. ojn] A4t 27) njgte g So] QAL
A7t opd o] SojoWH 0= HAIX]S £stl £ 855HAL. (20™)
$> midexl 4 6
4 +6 =10
$> midex]1 h 3
A JdEdyt
$> midex1 5
AP = 78 Bagyty
- ‘I -




o
o
)
r>~
ol
=
r|r

29 EAIE VHAdsH Aol i) BaE woteo 1
Z2 A2 AdsiAle. (10d)

$> midex3 4 6 7 8
4 +6+7+8=25

$> midex4 unix2.txt
1____This is a test.

, UNIX, Atax, AFHTES F47F @7 doly npdg AB4she
El%*% A OWE ol HlolHE A2¥ Atz E A staL, o]9
eF AMAIRE o] me Il Mo FoAlQ. o st 20153301%F
1 S7tstal, 2b wb= JA 2 188 10074 49]9] Zi(rand() o]-&)2=

AL, (518 4 308 °l4) (207)

. 5§1oA gFEo]%l glojE] MU StHo| B FAlom EHHsE T2 ITWZ
APdstAl 2. (107)

$> midex6 score.dat

o UNIX AtaE AR

20153301 76 89 43

20153302 87 23 90

OAEAYS YUY AR wolSo] ¥l AL old A5, 8]oj9IA
SFoBl "Wl et opgULH e HAAIE Festt me 1gs
ApgtA 2. (108)



